

■ 忽悠男女

做人做到要被介绍相亲的份上,可谓失败至极了。朋友说:“如果一个女孩混不上个男朋友,第一说明你本身贬值,既没有贼偷也没有贼惦记;第二说明你也不是个好贼,既不能偷也不能抢。你不走相亲路线,还想赤条条来去无牵挂不成?”

我理屈词穷,只好描眉画眼,穿衣戴帽,乖乖地跟在朋友后面去见面。别说,第一感觉挺不错的,白衬衫蓝领带,一张痘痘脸刮得一马平川,脑袋修剪得有棱有角,基本算得上貌端体健。我皱了皱眉头,怎么越看越像个搞推销拉保险的?

不只是像,他压根就是个拉保险的。落座后互相认

■ 甲方乙方

夜宵问题

李英梅

晚饭只吃了两个菜包,不到十点,我的肚子就咕咕叫了。躺在床上,我可怜巴巴地冲正在旁边上网的老公喊饿,让他帮我准备点儿夜宵。

可老公纹丝不动,半天才说:“你让我准备啥呀,家里没有剩饭,方便面正好也吃完了!”我白他一眼:“那你想想办法嘛!”老公说:“等会儿再想办法吧,我先跟你说话!”说完他把电脑显示器扭向我,指着上面的K线图说:“老婆,上次你让我抛掉的股票我没抛,现在又跌了两块!”

我一看就火了,指责他不听我的话,一下子损失了好几千块钱。老公也不甘示弱,说自己一个大男人炒股,干吗被老婆指手画脚的。我俩越说越生气,最后干脆转过脸去,谁也不理谁。

沉默了大约十分钟后,老公忽然问我:“老婆,你还不想吃夜宵啊?”我没好气地说:“还吃什么夜宵啊,气都气饱了!”没想这家伙听后居然“哦”了一声,在电脑前自言自语说:“这还真有好办法,一场吵架,居然把夜宵问题解决了!”

■ 同笑时代

看重分
还是看中人

宋燕玲

儿子是个乐天派,考试考得不好时,这样对我说——班里的谁谁谁(学得差的学生)考得比他差多了;考得还可以时,会这样说——他比班里的谁谁谁(学得好的学生)考得好多了。为了打消他的积极性,同时让他不至于骄傲自满,每次,我总是列举他做错的题,分析错误的原因,告诉他如果认真的话,还可以多挣些分呢!

最近一次英语测试,儿子又因为粗心,一下被扣了8分!我就训他:“看看,要是你细心的话,这道题的8分就不会丢了,你也不会比全班均分低了!每次都说自己英语学得好,怎么连均分也达不到?”

儿子这次没有列举比他差的学生,却一脸不悦地回我:“分、分、分,每次都看重分!你和爸爸说过,‘看中的是他的人,不是他的钱’,为什么你就不能不看重我的分,只看重我的人呢?”

怎么老是你

大脸猫

识了,他的专业知识就开始显山露水:“有没有考虑为自己上一份保险?要不我把我们公司给您具体介绍一下?最近推出的一个新险种不错……”

第二天,朋友给我打电话:“怎么样?人家对你印象可不错。”我说当然会不错,他成功地推销给我两份保险呢。

把自己雪藏了一个月,终于耐不住同事的劝说,又去见一个据说魅力指数五颗星青年才俊。临行前,同事把我拉到美容店里好一顿收拾,糊了面膜做了头发,由“筒装版”一直折腾成“精装版”,然后还把我的眼镜给没收了:“戴着眼镜太过学生气了,摘下来后平添三分

姿色呢。”

但纵使如此,我还是成功地一落座就认出了那位青年才俊的真实面目,伸手就想拿钱包。同事赶紧按下我的手:“女生抢着付钱,让人家男士把脸往哪里搁呀?再说还没点菜呢。”我说有什么新的险种我先买上两份,也免得人家再向我费口舌推销,也算是以实际行动为对方留下个好印象吧。

半个月后,姨妈又带着给我介绍对象的光荣任务隆重登场了。一听说又要被安排约会,我的第一反应就是赶紧询问:“不是个卖保险的?也不是推销化妆品的?”在得到姨妈肯定确定以及一定后,我才做了个深呼吸,跟

在她后面出发了。

走进咖啡厅,我突然就想起一个笑话来,说是英语老师问学生,“how are you”是什么意思,学生想“how”是“怎么”的意思,“are”是“是”的意思,“you”就是“你”,于是回答:“怎么是你?”老师大怒:“那‘how old are you’又该怎么讲?”学生答曰:“怎么老是你?”

迎着那人尴尬的笑容,我的问题同样也是:“how old are you? 跳槽了?”

虽然哭笑不得,不过最终还是嫁了他。因为老妈总结得好:“朋友、同事以及亲戚都分别看好的人,还能差吗?”

■ 不是乱弹

最敬业的快餐店

裴蓓



郭■图

我们在珠江路,因为没有自己的食堂,所以午餐一般都是打电话叫外卖。

那天上午大家都很忙,不知不觉已接近中午了。我正琢磨着吃点什么,一扭头,正好看到旁边小唐办公桌上放着一份新的菜单。我心想,天天都吃固定的那几家饭菜,实在太腻人,这回正好换个口味,而且这一家还承诺30分钟内一定送到。于是,喊了几个同事一起订了盒饭。订完饭,大家又开始各忙各的了。

过了好一会儿,我一看

表,都快有50分钟了,饭怎么还没送到,是不是把我们给忘了?我赶快打了个电话过去问:“喂,我们订的饭怎么还没送到呢?”只听电话那边有个小伙子急匆匆地说:“快了快了!已经进城了!”

“啊?进城?你们饭店在哪儿啊?”我连忙问。

“在江宁啊!放心吧,保证送到,马上就到啊!”小伙子匆匆挂了电话。

大家正觉得吃惊,这时去外面办事的小唐回来了,我连忙问他桌子上的菜单是哪来的。原来,家住江宁

的小唐早上来上班的时候,正碰上人家发传单,他顺手就拿到公司来了。

过了一会儿,就见一个小伙子气喘吁吁地跑了进来,手里拎了几份盒饭。我们有些很不好意思,就问他:“你们这么远都送啊?即使送到了,不也凉了吗?”

小伙连忙说:“饭店刚开业,拉到点生意不容易!我一直焐着呢,没凉!”

这时,就听我们老总在里面对他说:“赶紧付钱!精神太可嘉了,你们要好好学习啊!”

■ 有点出格

仓库太大了

谢昌举

菜市场旁边有家服装店,每次买菜经过那里,都能看到门口立着一块“清仓甩卖”的广告牌。近一年了,牌子始终立在那儿。

■ 三言二拍

好事不过三

祝江北

老唐决定再买一部手机,配一个新号码。老唐并不是没有手机,而是现在用的手机号码令他心烦。令他心烦的倒不是每天收到的十几个什么商场促销、提供贷款之类的短信,这些短信看看就删除,虽然烦人倒也能承受,最怕的是每天要应付十来个保险公司的业务员的热情业务介绍。

老唐事业有成,也算是

小有家产,真不知道他的手机号码是如何被那些人搞去的。老唐实在是受不了,这才决定再买手机,好在现在手机不贵,对老唐来说,买手机和买青菜差不多。

新手机买来了,老唐为了不中断业务,及时向常联系的单位通报了新号码,老手机则关机,只是每天开机两次看看来电、短信,拣需要回复的回复一

下,然后立马关机。两天下来,效果很好,老唐觉得轻松了许多。

第三天中午,一个老客户来电要求送一大批货,老唐非常高兴,马上安排送货。正忙着呢,手机又响了,老唐连忙接通,手机里传来一个甜美的声音:“唐先生,您好,您的手机新号码太吉祥了,恭喜您!我是XX保险公司……”

■ 东张西望

成绩好说明什么

巩书云

办公室的老张和老李坐对桌,住在同一个小区,又都生的儿子,只是老张家的老小比老李家的小刚大了一岁。这两个孩子上的是同一个小学,学习都特别好,一个在班里是学习委员,一个是班长。

两个孩子学习这么好,按理说老张和老李都该知足吧,可是这两人却较上了劲,都认为自己家的孩子更好一些。这不,去年老张家的老小顺利考上了重点中学,老张很是显摆了一阵。老李就不服气了:“不就是考上个重点中学嘛,

■ 皆大欢喜

基民之家

董刚

去年,老妈瞒着老爸买了一些基金,结果算起来比存在银行的收益高,在老妈的带动下,我也买了一些基金。这段时间基金的行情不错,因为老婆和我分别选了不同的基金,为了争取更大的收益,我们经常探讨基金的走势,家里的日常话题也是围绕基金展开,这样一来就冷落了年幼的儿子,很多时候儿子只好一个人无趣地自己玩。

这不,我和老婆又谈起了基金,儿子却不时在一旁插话,我嫌他烦人,就告诉他:“这是

有什么好显摆的,明年我儿子也照样考上。”

那天,老张开完家长会回来,又是一脸春风:“我儿子考试成绩在班里排第二,年级第十六,他们年级可有十几个班哪。”我们听了都夸老张真是太棒了,老张故作谦虚地说:“哪里哪里,不过让这臭小子赶上了。”

我们都看得出来,老张明显地在期待着老李的夸奖,谁知老李却一脸不屑地说:“连你儿子排名都那么靠前,看来这学校也不咋样,我可不让儿子考这破学校了。”

我们大人的事情,小孩子不要插嘴,再说你也不懂,这是基民的事,不是基民根本不懂。”

可能我说话的语气有些重,儿子听后感觉很委屈,马上打电话向他爷爷告状,说我整天在家谈基金,他插嘴说了几句就挨骂,家里都成基民之家了。

儿子放下电话,见我在一旁笑,又气鼓鼓地说:“爷爷说了,他当过基干民兵,所以他是基民,奶奶买基金他有发言权;我最爱吃肯德基,也是基民,我们都有发言权!”

■ 江湖传言

老婆测谎

程维平

老婆带着孩子回了趟娘家,这一去就是半个多月,这段日子里,我可是逍遥自在,一天三顿全在外面吃,回家就坐在电脑前,其他什么事都不干。

这天,老婆没跟我打招呼就回家了,给我来了个突然袭击,一回来就对我盘问不休,洗澡了没有理发了没有……我一一应答,但她还是唠叨个不停。末了,她笑眯眯地问我:“这些日子,你在家拖地了没有?”拖地,我哪有这闲工夫?但我还是回答拖过了,她又问我拖了几次,我就蒙她:“总

共三次,你走的第四天,第九天,第十二天。”

老婆还是笑:“咱们家的拖把好用吗?”我继续胡诌:“好用,当然好用,比以前更好用。”老婆朝我瞪了一眼:“请在十分钟之内,把咱们家的拖把拿给我看看。”

可是,我找遍了家里的角落,就是不见拖把的影子。

老婆突然把脸一沉:“实话告诉你吧,在我回娘家的前一天,拖把就坏了,我已经把它扔了,还没来得及买新的!”

■ 只是故事

编辑的幽默

夏爱华

表弟爱好写作,但成绩不大,给报纸杂志投的稿件大都如泥牛入海。他便抱怨说,编辑都是看人下菜碟,若是名家的作品,一准就发表了。于是他就把一名家的作品署上自己的名字,通过电子信箱传了过去,结果立刻收到了编辑的回复:“大作收悉,看着倍儿眼熟——是隔壁邻居的东东吧?请告诉我这位高邻的大名,即付作品推荐费给您。”

表弟这下子服气了,认真地写起来,渐渐有了进步,也有文章在报上发表了。但是贪图稿费的他,把发表过的文章寄给另一家报社,题目是《故乡的粉蒸肉》。过了几天,收到编辑的回复:“粉蒸肉滋味不错,可惜前几天在其他地方已经吃过了,能否换换口味儿,来点红烧肉或清蒸鱼尝尝?”

表弟一看就红了脸,下一次他学聪明了,发表过的文章不寄报纸,寄给了一家杂

志社。没过几天,编辑的回复来了:“顺告一声,我就是刚从报社来到杂志社的刘编辑……”

表弟尴尬至极,就直接送稿到编辑部,以示改过的诚意。为图省事,一送就送了好几篇新写的稿件,内容都大同小异,用词也差不多都一个味儿。刘编辑看得心烦,又不好明说,便幽默了一默:“饭得天天吃,这不假。可是一次连吃三大碗,谁受得了?”

看表弟还在犯迷糊,编辑就打了个比方:“这就仿佛溶剂与溶质的关系。一定的溶剂只能溶解一定的溶质。比如说,吃饭时,你吃了一碗又一碗,第三碗吃下去已经饱了,你还能吃下去吗?”

表弟认真地想了想,伸长脖子问:“请问,还有菜吗?”

编辑笑道:“没菜,我不照样在嚼这些千篇一律的白米饭吗?拜托你,下次换换口味儿,做个蛋炒饭吧!”

投稿信箱:citystar111@163.com

投稿地址:南京市新街口正洪街18号东宇大厦现代快报《南京纪事》版